

ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ У ГЛАВЫ РАЙОНА

В первую субботу сентября в Романовке глава района А.И. Щербаков провел традиционный уже личный прием участников специальной военной операции и членов их семей.

Подобные мероприятия и встречи всегда помогают определить корень возникшей проблемы и оперативно, адресно оказать нужную помощь.

Напомним, что организованы ежемесячные приемы по поручению губернатора Саратовской области Романа Бусаргина, который также ежемесячно осуществляет прием участников СВО. Однако отметим, что каждый участник спецоперации, его близкие могут обратиться за помощью в органы власти в любое время.

В этот раз прием проходил с участием прокурора района, представите-

лей военного комиссариата, Романовской районной больницы, управления социальной поддержки населения.

На прием пришли 2 человека. Обратилась супруга военнослужащего, находящегося в зоне СВО, с просьбой в оказании материальной помощи на оплату обучения ребенка в техникуме. Такая помощь была оказана. На прием пришел участник специальной военной операции, находящийся в отпуске. Он обратился



за консультацией по поводу улучшения жилищных условий. Консультативная помощь ему также была оказана.

Напомним, личный прием участников специальной военной операции и членов их семей проходит каждую первую субботу месяца.

О. СЛАВИН.

ПОЛЕВЫЕ НОВОСТИ – УБОРОЧНАЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В районе продолжается уборочная кампания. Благодаря трудолюбию и упорству романовских хлеборобов, нашему району в этом году, сложном различными погодными условиями, удалось добиться достойного урожая. Сейчас погода благоприятствует для проведения уборочных работ и подготовки к урожаю следующего года.

Так, по состоянию на 15 сентября 2024 года, в Романовском районе убрано зерновых и зернобобовых культур на площади 37133 га, что составляет 90% от намеченного плана. Валовой сбор составил 84921 тонну, при общей урожайности 22,9 ц/га. Валовой сбор основных зерновых культур, обмолоченных сегодня на 100%, составил: озимой пшеницы - 34551 тонна (практически вдвое больше намеченного плана), ячменя - 13360 тонн, яровой пшеницы валовой сбор составил 26758 тонн.

На полях сегодня полным ходом продолжается уборка технических культур. На 15 сентября убрано подсолнечника на площади 3347 га (12% от запланированного), валовой сбор составил



6393 тонны, сахарной свеклы убрано на площади 1593 га (33% от площади культуры), валовой сбор 54194 тонны, убрано льна на площади 509 га (100%). Продолжается осенний сев озимой пшеницы под зерно урожая следующего года. Сев завершён на 14041 га, что составляет 64% от площади, запланированной под посев. Конечно же, сев проходит с применением необходимых агроприемов, внесением удобрений. Сегодня внесено удобрений на площади 1583 га. Продолжается вспашка зяби. К 15 сентября вспахано зяби на площади 31106 га (66% от плана).

В хозяйствах продолжается заготовка кормов на осенне-зимний период.

О. СЛАВИН.

ВОЗОБНОВЛЕНИЕ АВТОБУСНОГО МАРШРУТА “РОМАНОВКА - МАЛОЕ ЩЕРБЕДИНО”

Общество с ограниченной ответственностью «МАЯК» сообщает о возобновлении автобусного маршрута № 415 «Романовка-Малое Щербедино» с 16 сентября 2024 года по следующему графику:

Пятница:

Отправление из р.п. Романовка – 7.20 и 15.25.

Отправление из с. М-Щербедино – 8.30 и 16.30.

Понедельник:

Отправление из р.п. Романовка – 7.20 и 15.25.

Отправление из с. М-Щербедино – 8.30 и 16.30.

В случае отсутствия пассажиров в эти дни ООО «МАЯК» будет принято решение о сокращении рейсов.

ГЛАВА РЕГИОНА РОМАН БУСАРГИН ПРОВЕЛ ОЧЕРЕДНОЙ ПРИЕМ УЧАСТНИКОВ СВО И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ

В нем также участвовали руководители и представители надзорных ведомств, военкомата, военной прокуратуры, профильные министры и зампреды. Со своими вопросами обратились больше 30 человек.

Основная часть обращений касалась назначения выплат, прохождения лечения и реабилитации после ранений.

Супруга военнослужащего из Советского района попросила помочь в назначении социальной стипендии для сына, студента Энгельсского механико-технологического колледжа, подведомственного министерству образования. Вопрос с назначением выплаты будет решен в кратчайшие сроки.

Военнослужащий Виктор вернулся из зоны проведения специальной военной операции и попросил помочь с поступлением в аграрный университет по направлению «Зоотехнология». Приемная кампания уже закончилась, а бывший боец не успел подать документы. Решение вопроса постановлено на контроль губернатором.

Несколько человек попросили помочь саратовским полкам и направить к ним гуманитарный груз. Активисты из Саратова, Энгельса, Новобураского района передали списки со всем необходимым для бойцов. Посылки будут сформированы в ближайшее время и с гуманитарной колонной переданы в зону СВО.



Рассматривается вопрос о предоставлении помещений активистам из Саратова и Энгельса. Неравнодушные жители шьют одежду для бойцов, вяжут носки и шапки, плетут маскировочные сети и делают сухие заготовки для приготовления еды.

Личные приемы прошли также во всех муниципалитетах области. Напомним, в Саратове работает филиал фонда «Защитники Отечества», который открыт по инициативе президента РФ Владимира Путина. Участники СВО и их семьи могут обратиться туда за помощью, его адрес: ул. Киселева, 30/34, телефон: 8 (8452) 65-31-31 (ежедневно с 9:00 до 18:00).

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ ДОРОГИ К СПОРТИВНЫМ ОБЪЕКТАМ

Работы были выполнены по нацпроекту президента РФ Владимира Путина «Безопасные качественные дороги». Протяженность составила почти 25 км.

К пяти спортивным учреждениям ведут дороги регионального значения, в частности, транзитные маршруты, ранее переданные на баланс области. Например, в Новых Бурасах в этом году была введена в эксплуатацию дорога по улицам Кооперативная, Баумана, Почтовая. Она проходит

через весь рабочий поселок, ее протяженность – 2,5 км. Дорога ведет к спортивной школе «Медведица».

В Калининске было отремонтировано 4,3 км транзитного маршрута по улицам 30 лет ВЛКСМ, Коммунистическая, Первомайская. Менее чем в ста метрах от дороги расположена школа бокса «Витязь». А за городским парком, к которому ведет дорога, находится детско-юношеская спортивная школа.

Также были отремонтированы дороги в Вольском районе (автоподъезд к

селу Терса), Турковском – дорога по улицам Железнодорожная, Ленина, Ветеринарная, Мира, а в Балашовском – транзитный маршрут, проходящий через весь город. Эти дороги ведут к уличной спортплощадке, ФОКУ «Молодежный» и скейт-парку соответственно.

В Энгельсе в этом году отремонтирован участок улицы 148-й Черниговской дивизии от улицы Полиграфической до улицы Марины Расковой. Дорога ведет к бассейну «Лазурный».

К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ ОБЛАСТЬ ГОТОВА НА 93 ПРОЦЕНТА

К осенне-зимнему периоду 2024-2025 годов технически подготовлены 2953 теплоисточника (94,6%), более 2212 км тепловых сетей (97,33%), 251 центральный тепловой пункт (83,9%), 4386 объектов социальной сферы (97%). Общий процент технической готовности по области – 93,2.

БОЛЕЕ 300 ТАЛАНТЛИВЫХ И АКТИВНЫХ РЕБЯТ ВСТРЕТИЛИСЬ НА МОЛОДЕЖНОМ ФОРУМЕ «ХОПЕР-2024»

Уже 15 лет молодые люди из разных регионов России собираются вместе в Балашовском районе, чтобы представить свои интересные идеи, инновационные и социальные проекты.

Помимо очного формата, в этом году к форуму онлайн присоединились свыше 500 человек.

Глава региона Роман Бусаргин вместе с бойцом СВО Дмитрием Питулисом, который сейчас находится в отпуске, встретился с участниками форума. Молодые люди представили важный проект адаптации бывших участников СВО. Эту инициа-



тиву однозначно решено поддерживать. Направлению реабилитации, в том числе медицинской и психологической, для вернувшихся бойцов уделяется особое внимание. Волонтеры искренне хотят внести свой вклад в эту

работу, поддержать наших защитников. Участники форума уже начали реализацию части своих проектов: выездные образовательные программы по начальной военной подготовке, встречи для детей с ветеранским сообществом и участниками СВО, популяризация любительской радиосвязи.

По итогам форума лучшие идеи получают гранты на реализацию. По линии Росмолодежи сумма на проект составляет до 1 млн рублей, по региональному конкурсу, который проходит второй год подряд, общий фонд составляет 500 тысяч рублей.

БОЛЕЕ 45 КМ ТРОТУАРОВ РЕМОНТИРУЮТ В РАМКАХ РЕГИОНАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

В регионе полным ходом идет ремонт тротуаров в рамках программы, инициированной губернатором Романом Бусаргиным. Общий объем финансирования из областного бюджета составляет 205 млн рублей.

- В рамках региональной адресной программы в области активно ведутся работы по ремонту пешеходных зон. В этом году запланировано отремонтировать более 45 км тротуаров. Во многих муниципалитетах работы уже завершены. Так, например, Пугачевскому району из областного бюджета выделено 10 млн рублей. На эти средства уже отремонтировано более 2000 метров пешеходных дорожек, - сообщил и.о. министра строительства и ЖКХ Михаил Бутылкин, отметив, что в приоритете подходы к школам, детским садам, поликлиникам и другим социальным учреждениям.

В ПРОЕКТЕ «ДВОРОВЫЙ ТРЕНЕР» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 20 ТЫСЯЧ ДЕТЕЙ

В рамках реализации проекта «Дворовый тренер» были организованы занятия на 250 спортивных площадках. Общий охват составил порядка 20 тысяч детей. Наибольшее количество площадок было открыто в Саратове, Балаковском, Советском, Энгельсском, Пугачевском, Ивантеевском районах.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Зарплата контрактника – это:

- ★ федеральная единовременная выплата 400 тыс. рублей;
- ★ региональная единовременная выплата 500 тыс. рублей;
- ★ зарплата в первый месяц службы от 210 тыс. рублей;
- ★ муниципальная выплата от 100 тыс. до 250 тыс. рублей.

Таким образом, жители области при заключении контракта за первый месяц службы получают от 1,3 млн рублей. От 3,5 млн рублей составит доход контрактника за первый год службы.

Узнать подробнее о службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, на портале «Госуслуги», сайте службапоконтракту.рф, по телефону: 8 (8452) 38-19-20.

Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



НА МУНИЦИПАЛЬНОМ ФОРУМЕ ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ И ЛУЧШИМИ ПРАКТИКАМИ

В регионе, в г. Саратове в течение двух дней проходил муниципальный форум под названием «Работаем для людей. Работаем вместе с людьми», организованный правительством Саратовской области совместно с Советом муниципальных образований области по инициативе Всероссийской Ассоциации развития местного самоуправления, Общественной палаты Российской Федерации.

В первый день на открытии форума от Романовского района присутствовала первый заместитель главы Романовского МР Н.П. Рябинина. В работе форума приняли участие: глава Романовского района А.И. Щербаков, председатель Муниципального Собрания района Н.В. Швецов, главы муниципальных образований района.

Во время открытия форума к его участникам обратился Сергей Зюзин, министр по делам территориальных образований области. Он отметил, насколько важен опыт практической работы в муниципалитетах, обмена знаниями, а также опыт специалистов по работе с молодежью.



На форуме работали две секции, каждая - разделена на группы участников по тематическим направлениям. Участников приветствовала председатель Ассоциации «Совет муниципальных образований Саратовской области» Людмила Жуковская.

Во второй день форума перед главами районов выступил министр инвестиционной политики Александр Марченко по теме: «Инвестиции как эффективный способ развития территории. Опыт и задачи». По его словам, в конце сентября главам районов будут представлены все текущие механизмы работы с инвесторами, актуальные меры поддержки и другая полезная информация в рамках мини-обучения.

По группам обсудили вопросы работы с обращениями граждан. Интенсивный обмен практическими знаниями, анонсирование новых идей и проектов, активные дебаты - все это можно было наблюдать на площадках форума.

О. СЛАВИН

(по материалам администрации района).



БОЛЕЕ 250 ТЫСЯЧ ЖИТЕЛЕЙ ОБЛАСТИ СДЕЛАЛИ ПРИВИВКУ ОТ ГРИППА

В Саратовской области набирает обороты кампания по вакцинации жителей региона. На данный момент более 250 тысяч человек уже сделали прививку от гриппа.

Этому способствует высокая сознательность жителей и широкая кампания, которую проводит участковая служба – терапевты и медицинские сестры, сотрудники регистратуры. Помимо этого, разъяснительную работу среди пациентов о необходимости прививок работники поликлиник ведут и при обычном плановом посещении учреждений.

Пройти вакцинацию можно в поликлинике по месту жительства. Предварительная запись к врачу не требуется.

«Вакцинация населения проводится ежегодно в осенний период вакцинами последнего поколения, содержащими в своем составе высокоочищенные антигены актуальных штаммов вируса гриппа, ежегодно рекомендуемых Всемирной организацией здравоохранения. Вакцины хватит всем желающим. Мы приглашаем всех прийти и привиться. Призываем пожилых людей старше 60 лет и людей с хроническими заболеваниями не от-



кладывать вакцинацию в долгий ящик, прививка позволит уберечь от тяжелых осложнений. Прививку необходимо сделать до широкого распространения гриппа», - напомнил министр здравоохранения Владимир Дудаков.

**Министерство
здравоохранения области.**

ГЛАВА РАЙОНА ВСТРЕТИЛСЯ С БОЙЦОМ СВО

В районе сегодня оказывается вся возможная помощь бойцам специальной военной операции и их семьям. Глава Романовского района А.И. Щербаков проводит встречи фактически с каждым бойцом, прибывшим в отпуск или на реабилитацию.

В начале сентября он встретился с участником специальной военной операции, прибывшим в краткосрочный отпуск - Сергеем. Как отметил глава района в своем телеграм-канале, он действительно рад видеть каждого из наших защитников! Сергей заключил контракт с МО и отправился на военную службу весной этого года. В ходе беседы Алексей Иванович поинтересовался, как проходит служба, какая помощь



необходима нашим бойцам, ответил и на личные вопросы. Сергей обратился по вопросу улучшения жилищных условий.

Глава района от души поблагодарил земляка за активную жизненную позицию, за смелость, боевой дух и вручил подарок.

- Наши ребята настоящие патриоты своей страны, - отметил А.И. Щербаков. - На встречах замечаю, какой высокий боевой настрой у них. Романовский район гордится своими земляками и будет продолжать оказывать поддержку, участвовать в сборе гуманитарной помощи. Пожелал Сергею крепкого здоровья и скорейшего возвращения домой!

По материалам https://t.me/scherbakov_romanovka/2494.

В начале сентября Романовский район с рабочим визитом посетила председатель Ассоциации «Совет муниципальных образований Саратовской области» Людмила Петровна Жуковская.

Она встретилась с главой Романовского муниципального района Алексеем Ивановичем Щербаковым и председателем Общественного совета района Кареном Гришаевичем Текнедзян.

В рамках рабочей встречи удалось обсудить целый ряд вопросов, касающихся взаимодействия общественников с органами исполнительной власти в Романовском районе, координации действий органов местного самоуправления и общественных организаций по реали-

В РОМАНОВКЕ ОБСУДИЛИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОБЩЕСТВЕННЫМ СОВЕТОМ



зации на территории района федеральных и региональных проектов и программ местных инициатив. Совместная работа получила положительную оценку.

Внимание на рабочей встрече было уделено перспективам и дальнейшему совершенствованию деятельности Общественного совета в решении социальных проблем жителей, а также достижению общественного согласия при решении различных вопросов. В настоящей ситуации рассмотренные вопросы имеют самое важное значение.

Одним из главных моментов встречи стал вопрос оказания помощи семьям мобилизованных граждан, участников СВО. В ходе его обсуждения был представлен отчет о работе членов Общественного совета района в мероприятиях по оказанию помощи.

По материалам https://t.me/scherbakov_romanovka/2495.

В Романовском районе несколько площадок, оказывающих помощь фронту и бойцам специальной военной операции. Одна из них по-прежнему действует на базе храма Рождества Христова в Романовке.



РОМАНОВЦЫ ПРОДОЛЖАЮТ ОКАЗЫВАТЬ ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Группа, организованная женщинами-волонтерами под названием «СвоихНеБросаем р.п. Романовка» в начале спецоперации, сегодня является фактически одним из центров сбора гуманитарной помощи. В этом немаловажная заслуга наших женщин из Романовского района.

Группа сплотила вокруг себя многих жителей района, действующих в разных направлениях. Начиналось все со сбора продуктов, теплых вещей и медикаментов для военнослужащих. Сегодня в районе создано несколько площадок, на которых женщины плетут маскировочные сети. Их производят буквально десятками, но за этим

кропотливый и нелегкий труд. Продолжаются сборы: медикаментов госпиталям, обогревателей, специальной бытовой техники, инструментов. За все это мы искренне благодарим наших волонтеров, неравнодушных жителей Романовского района, тех, кто сегодня считает такую помощь важной частью своей жизни.

Есть, конечно, и обратная связь от бойцов, которые выражают сердечную благодарность романовцам за оказанную помощь. Чья-то жизнь, возможно, будет спасена за счет вашей помощи. Вместе победим!

О. СЕМЕНОВ.

Торжественное мероприятие по поводу открытия образовательного центра «Точка роста» состоялось в Краснолиманском филиале Романовской средней школы им. И.В. Серещенко. А этими словами - «Организаторам респект - за эффективный нацпроект!» - ребята из Краснолиманской школы вместе с руководителем центра Ю.А. Жабунинной подвели итог всей проделанной работе.

«ОРГАНИЗАТОРАМ РЕСПЕКТ - ЗА ЭФФЕКТИВНЫЙ НАЦПРОЕКТ!»



Напомним, что новый центр открыт в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». Благодаря этому в России сокращается огромный разрыв между школами мегаполисов и небольшими сельскими учебными заведениями. Наши дети получают одинаковые возможности для развития и обучения, открываются новые таланты и возможности. Наше поколение им может по-хорошему завидовать.

Открывая «Точку роста», руководитель центра Ю.А. Жабунина и учащийся 9 класса А. Мирошниченко отметили, что событие станет залогом успеха для подрастающего поколения. Конечно, немало сил было приложено, чтобы открытие состоялось. Об этом рассказала директор филиала Н.А. Масюкова. Субсидии из местного бюджета, поддержка руководителя КФХ А.Ю. Гонтарева, а также бескорыстная помощь руководителя Ю.А. Жабунинной и новых педагогов-организаторов Д.А. Масюкова и И.А. Жаркова. За оказанное содействие на празднике им были вручены благодарности.

Для гостей было показано небольшое представление с героями из мультфильма «Фиксики». «Симка» и «Нолик» в игровой форме рассказали юным школьным жителям, что такое «Точка роста» и зачем она нужна?

На открытие прибыли гости: глава Романовского района А.И. Щербаков, начальник управления образования Л.А. Дедова, директор Романовской СОШ С.А. Семенова, руководитель муниципального центра дополнительного

образования в районе Е.Н. Булдыгина, председатель Общественного совета К.Г. Текнеджян. Каждый из них от души пожелал новому центру успехов, ярких побед и новых свершений, а ученикам - отличных оценок, знаний и в будущем становления новых ученых, конструкторов, творческих людей.

Самый торжественный момент - перерезание красной ленты, был «поручен» главе района А.И. Щербакову и одной из лучших учениц А. Чижиковой. После чего присутствующие перешли к экскурсии по кабинетам «Точки роста». Красная лента в рамочке помещена на памятное место в одном из кабинетов. А гости смогли оставить записи в Книге посетителей.



Педагоги-организаторы презентовали перед гостями развивающие программы для учащихся: И.А. Жарков - «Эковолонтеры» и «Компьютерная азбука», А.Н. Курова - «Финансовая грамотность» и «Цветоводы-любители», М.А. Ойкина - «Если хочешь быть здоров» и «Пифагорик», Д.А. Масюков - «Мир в объективе», «Занимательная физика», «Радиоэлектроника». Гости праздника смогли познакомиться с оборудованием кабинетов, лабораториями по естественным наукам.

Для справки: в центр «Точка роста» в пос. Красноармейский приобретено по нацпроекту: 10 ноутбуков, МФУ, по две цифровые лаборатории по физике, химии, биологии, 1 лаборатория по экологии, два конструктора по робототехнике. На эти цели было выделено более 1,8 млн рублей. За счет средств из местного бюджета отремонтированы 2 кабинета (700 тысяч рублей).

В завершение ребята из местной школы исполнили перед гостями и педагогами несколько творческих номеров. Праздник получился увлекательным и познавательным для нас. Мы покидали эту школу и ее радушных обитателей с уверенностью, что местные ребята стали на ступеньку ближе к современному миру и новым практическим знаниям.

О. СЕМЕНОВ.



ПРОВЕДЕН ТРЕТИЙ ЭТАП ОПЕРАЦИИ «МАК-2024»

Целями операции являются предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств естественного происхождения, выявление и ликвидация незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.

МО МВД России «Балашовский» Саратовской области предупреждает: согласно части 3 статьи 29 Федерального закона от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» юридические лица, в том числе государственные унитарные предприятия и государственные учреждения, и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить. В соответствии со статьей 10.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации принятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, после получения официального предписания уполномоченного органа влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

В соответствии со статьей 10.5.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа на граждан от трех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток, на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.

В случае же если незаконные действия содержат признаки преступления, то ответственность наступает по статье 231 Уголовного кодекса Российской Федерации. Лицо за данное преступление может быть привлечено к ответственности в виде лишения свободы на срок до восьми лет.

Уважаемые жители города Балашова, Балашовского и Романовского районов! Об имеющихся фактах произрастания наркосодержащих растений, незаконного оборота наркотиков ждем ваших сообщений по телефонам дежурных частей межмуниципального отдела МВД России «Балашовский»: «02» - со стационарного телефона, «102» - с мобильного телефона; дежурная часть МО МВД России «Балашовский» (г. Балашов): 8 (84545) 4-36-41, 4-48-01; дежурная часть ОП № 1 в составе МО МВД России «Балашовский» (р.п. Романовка): 8 (84544) 4-02-02.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский»
Саратовской области.

МОШЕННИКИ ДЕЙСТВУЮТ ЧЕРЕЗ ШКОЛЬНЫЕ ЧАТЫ

Мошенники начали красть данные россиян через школьные чаты.

Для реализации своей схемы злоумышленники создают групповые чаты от имени директора школы или классного руководителя, а затем рассылают сообщения с просьбой сдать средства на что-то нужное для класса или школы. Обычно запрашиваемые мошенниками суммы варьируются в диапазоне от 500 до 5 тыс. рублей. Аккаунты классных руководителей

или директоров школ вычисляются через соцсети. Номера и телефоны учителей и директоров злоумышленники получают с сайтов и страниц школ в соцсетях и даже при личном посещении школы под выдуманным предлогом.

Более 400 фишинговых доменов, имитировавших школьные чаты в Telegram и WhatsApp, было обнаружено и заблокировано в рамках проекта «Доменный патруль» в июле и августе 2024 года.

https://t.me/cyberpolice_rus/1935.



ОБМАНУЛИ НА САЙТЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ

19-летняя девушка разместила на сайте бесплатных объявлений информацию о продаже платья. Через некоторое время с ней связалась потенциальная покупательница, пожелавшая внести предоплату. Введя потерпевшую в заблуждение, мошенница убедила ее продиктовать данные банковской карты и коды из СМС-сообщений.

В результате мошеннических действий на девушку был оформлен кредит в одном из коммерческих банков на общую сумму 121500 рублей, которые она перевела через мобильное приложение на неизвестные ей счета.

Потерпевшая обратилась с заявлением в полицию. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации («Мошенничество»).

МО МВД России «Балашовский» Саратовской области напоминает: никогда не переходите по подозрительным ссылкам, особенно если их прислали незнакомые люди. При входе на сайт, где необходимо ввести данные, всегда смотрите на адрес сайта в поисковой строке браузера, он может отличаться от оригинального знаком или одной буквой и оказаться фальшивым.

Не делайте предоплат, решайте вопрос с оплатой после получения и проверки товара. Помните, что нельзя сообщать незнакомцам секретный код с оборотной стороны банковской карты, а также коды, которые приходят вам на телефон в СМС-сообщениях.

Обо всех фактах мошенничества вы можете сообщить в ближайший отдел полиции или по телефону «02» (по мобильному телефону – «102»).

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский» Саратовской области.

ФЕСТИВАЛЬ ПОЭЗИИ В ЧЕСТЬ БОРИСА ПАСТЕРНАКА

В третий раз в поселке Романовка Саратовской области проводится фестиваль поэзии «С любовью к Родине дыша», посвященный пребыванию в то время на нашей земле летом 1918 года Бориса Леонидовича Пастернака. В этот раз местом проведения стала площадка перед библиотекой, на свежем воздухе.

Здесь в этот день звучали музыка и стихи. Мероприятие началось с возложения цветов к памятной доске на центральной библиотеке им. И.И. Фешина и общего фото. С открытием третьего фестиваля всех участников, а это участники из Романовки, всех сел района и гости из Балашовского района, поприветствовала начальник отдела культуры и кино администрации Романовского МР Е.И. Федюнина. Ведущие мероприятия директор МУК РЦБС И.В. Сокол и вед. методист Т.Н. Кондратьева рассказали об истории события, ставшего важным не только в судьбе Бориса Леонидовича Пастернака, но и знаковым для нескольких районов, названия которых вошли как наименования глав в поэтическую поэму «Сестра моя, жизнь».

В данном фестивале предполагалось определение победителей и призеров, а значит, не обойтись без жюри, в его состав вошли Е.И. Федюнина, Т.Т. Халанская и О.П. Кузьмина. И вот один за другим участники выходят на сцену импровизированного зала под открытым небом, тепло и трепетно читают стихи самого поэта, а также стихотворения других авторов и стихи собственного сочинения. Открыл программу народный театр «Линия» с композицией на стихи Б. Пастернака, в этой же номинации выступили гости из г. Балашова. А.М. Боброва (пос. Красноармейский) выбрала для



исполнения «Свеча горела», Диана Наседкина из пос. Алексеевский прочла «Июль», Е. Панкратова из г. Балашова выбрала «Философию», Светлана Кузнецова (пос. Красноармейский) - «Любить иных тяжелый крест», Т. Логинов из г. Балашова - «Перемена», Н.Б. Федулова (с. Б-Карай) - «Мне хочется домой», И.В. Ильина - «Тишина», Д. Щербинин (п. Памятка) - «Зазимки», А. Сучкова (г. Балашов) - «Зазимки», Н.В. Швид (с. Бобылевка) - «Смелость», М. Салыкина (с. Большой Карай) - «Никого не



будет в доме», театр «Линия» представили на фестивале В. Трафимова и М.И. Лутцев исполнил авторский вариант стихотворения И.Т. Рябинина «Осина», и в номинации «Художественное слово» стихотворение «Ребята, держитесь» В. Коноваловой прочла Е.Ю. Щербинина из М-Щербедино. Жюри удалилось для подведения итогов. А в перерыве выступили преподаватели и ученики детской школы искусств. И вот наступил торжественный момент награждения. В данном фестивале он не так важен, как живое звучащее слово и объединяющая поэзия.

М. АНДРЕЕВА.



МЕРОПРИЯТИЯ В БИБЛИОТЕКЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Лето – самое любимое время для всех детей. Это время отдыха, игр, развлечений и приключений, интересные встречи с книгой, время чтения книг по школьной программе. Это пора мероприятий в библиотеках для детей.

В этот летний период сотрудники детской библиотеки постарались сделать досуг мальчишек и девчонок полным ярких впечатлений и познаний. «Праздник книги, праздник лета!» состоялся 1 июня в Международный день защиты детей в рамках презентации программы детского летнего чтения «Летом некогда скучать, будем книжки мы читать!». Дети активно принимали участие в выставке-игре «Под семейным зонтиком» и мастер-классе по изготовлению закладок для книг.

Акция – прекрасная форма как для продвижения книги и чтения, так и для привлечения новых читателей в библиотеку. К 225-летию со дня рождения А.С. Пушкина ребята из летнего оздоровительного лагеря при МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко присоединились к XXIV Международной акции «Читаем Пушкина вместе» и отправились в сказочный мир с самим Александром Сергеевичем Пушкиным и персонажами его произведений: Бабой Ягой и Котом Ученым. С целью приобщения детей к литературному наследию Льва Абрамвича Кассиль для читателей прошли громкие чтения рассказа «Богатыри» из сборника военных рассказов «Главное войско», посвященного героям Великой Отечественной войны, в рамках V Межрегиональной акции «Лев Кассиль – писатель доброй мечты». Воспитанники детского сада «Теремок» р.п. Романовка стали участниками Международной акции «Книжка на ладошке-2024». Дошколята побывали в прекрасной «Книжной стране», познакомились с книгами Г. Остера и прослушали рассказ «Котенок по имени Гав». Дети сразу вспомнили

своих домашних питомцев, поделились историями из их жизни, а затем поговорили о прочитанном. Акция «Пусть всегда будет книга» весело прошла с Библиогномусом и активистами клуба «Библиопочитайка».

О любви к своей Родине, ее истории, культуре библиотекари говорили на патриотических мероприятиях. Исторический круиз «Русь, Россия, Родина моя!», посвященный государственному празднику – Дню России, познакомил юных читателей с главными символами величия нашей страны. Увлекательная прогулка



по дорогам истории стяга и знамени состоялась на познавательном часе «Флаг державный – символ славный» ко Дню государственного флага России.

22 июня – дата, о которой нельзя забывать, ее надо помнить, передавая из уст в уста, от поколения к поколению. Библиотекарь рассказала ребятам о первых часах трагического дня 22 июня 1941 года – начала Великой Отечественной войны.

Важную роль в работе библиотеки занимает пропаганда народных традиций, фольклора – народных праздников. На фольк-



лорном празднике «Капустные посиделки» ребята узнали о старинных традициях заготовки капусты на зиму, о роли капусты в жизни человека, ее целебных и кулинарных свойствах, с удовольствием отгадывали загадки, играли в игры, водили хороводы, пели частушки.

«За здоровьем – в лето!» - под таким девизом прошли мероприятия для участников клуба «Радуга» по пропаганде здорового образа жизни.

Это были беседы о правилах безопасного поведения летом на каникулах, спортивно-праздничные игры к Международному Олимпийскому дню, библио-зарядка ко Дню физкультурника, беседа-предупреждение к Всемирному дню борьбы с наркоманией.

Участники экологического клуба «Муравейник» пополнили знания о живой природе, приняв участие во Всероссийской экологической акции, посвященной Всемирному дню охраны окружающей среды, и на экологическом часе «Береги свою планету – ведь другой похжей нету».

В рамках Года семьи в библиотеке прошел самый добрый праздник, где ребята узнали об истории возникновения Дня семьи, любви и верности, о святых князе Петре и княгине Февронии Муромских. В знак любви и внимания библиотекари подарили читателям «ромашковый браслет».

В честь празднования Дня Романовского муниципального образования сотрудники детской библиотеки провели для детей мастер-класс по изготовлению значка ордена и игровую программу «Оранжевое настроение».

Весь летний период в библиотеке работала «Книжкина больница», действовали книжные выставки, библиотекари проводили тематические обзоры книг, обслуживали не только местных жителей, но и приезжих. Ежегодно в детской библиотеке проходит читательский конкурс «Леточтец». В 2024 году лучшим читателем стала Валерия Попова.

Лето закончилось, но чтение продолжается!

**О. РУТЦ, заведующая
детской библиотекой.**



График проведения собраний граждан в муниципальных образованиях Романовского муниципального района на II полугодие 2024 года

№ п/п	Наименование населенного пункта муниципального образования Романовского муниципального района	Сроки проведения		Место проведения
		Дата проведения	Время проведения	
1	пос. Красноармейский	01.10.24 г.	14:00	ДК
2	пос. Таволжанский	01.10.24 г.	15:30	ДК
3	пос. Алексеевский	03.10.24 г.	12:00	ДК
4	пос. Памятка	03.10.24 г.	15:00	ДК
5	д. Вязовая	08.10.24 г.	11:00	медпункт
6	с. Мордовский Карай	08.10.24 г.	12:00	ДК «Новый путь»
7	с. Бык	08.10.24 г.	15:00	ДК
8	с. Большой Карай	10.10.24 г.	11:00	ДК
9	с. Осиновка	15.10.24 г.	14:00	ДК
10	с. Бобылевка	15.10.24 г.	15:30	ДК
11	с. Подгорное	17.10.24 г.	12:00	ДК
12	с. Инясево	17.10.24 г.	14:00	ДК
13	с. Малое Щербедино	22.10.24 г.	11:30	ДК
14	с. Усть-Щербедино	22.10.24 г.	14:00	ДК
15	р.п. Романовка	24.10.24 г.	11:00	РДК

В СЕЛЕ ПОДГОРНОЕ ПРОСТИЛИСЬ С БОЙЦОМ СВО

11 сентября в Романовском районе проводили в последний путь еще одного нашего парня, погибшего в боях за Отчизну. Жители села Подгорное простились с Владимиром Александровичем Рангуловым, который героически воевал и погиб в ходе специальной военной операции.

Владимир заключил контракт с МО РФ и доблестно защищал родную землю от врага. Находясь в Донецкой народной республике, при выполнении поставленной боевой задачи он проявил мужество и стойкость, присущие российскому воину. Владимир Рангулов за героизм, проявленный при выполнении боевой задачи, награжден Орденом Мужества (посмертно).

Для прощания с бойцом в Романовский район прибыл представитель правительства области зам.министра спорта и молодежной политики А.В. Абросимов, выразивший соболезнование от имени губернатора региона Р.В. Бусаргина. На церемонии прощания присутствовали родственные и друзья погибшего. Слова соболезнования выразили: военком г. Ба-



лашова, Балашовского и Романовского районов Ю.А. Моисейченко, глава Романовского района А.И. Щербаков и глава Подгорненского МО М.А. Иванова.

- Выражаю глубокие соболезнования родным и близким Владимира Рангулова, - сказал на прощальном митинге А.И. Щербаков. - Мы скорбим вместе с вами! Владимир мужественно исполнял свой долг, защищая мирное население и нашу страну. Для нас он навсегда останется примером мужества и отваги! Вечная память и вечная слава защитнику Отечества!

О. СЛАВИН.

СПАСИБО, УЧИТЕЛЬ!

Раиса Николаевна Кобба (Белоглазова), выпуск 1967 г. М-Карайская СШ № 29:

- С годами мы часто вспоминаем своих учителей – это наше детство, это наша юность. Учителя дали нам не только знания, они учили нас всему доброму, светлому – быть людьми!

Ведь не даром говорят: «После Бога идет учитель». Мне повезло с учителями, которые были от Бога.

Анастасия Петровна Болотникова – учитель математики. Она по глазам видела, усвоил ученик материал или нет. Во время перемены она быстро и доходчиво объясняла тему. В 9 классе Анастасия Петровна заболела. Ее подменяла А.Г. Сабаева, тоже сильный математик, но мы привыкли к своей. Мы ездили к ней в Балашов в больницу. Плакали, а она нас уговаривала: «Девочки, я же здесь не на долго, слушайте Алевтину Григорьевну, я же не брошу вас, мои хороши».

Сколько было слез радости, когда она вошла в класс. Урок был сорван в хорошем смысле слова. Анастасия Петровна была человеком большой души и неиссякаемой доброты. Спасибо, учитель!

Спасибо классному руководителю В.И. Усковой – учителю географии и биологии. На уроках географии мы были в той стране, о которой она рассказывала. Так это было интересно.

Спасибо Вере Архиповне Болдыревой – директору школы. В двух словах она могла решить любые неурядицы. Всегда уравновешенная, я не слышала, чтобы она когда-либо повысила голос. Это дорогого стоит! Человек был на своем месте и всегда востребован.

Об учителе можно говорить много очень хорошего – если он от Бога.

Я была ученицей, далеко не подарком, и староста, и комсорг, и отпетая хулиганка. За все мои «художества» прошу прощения у всех учителей.

Простите меня и всех нас, моих одноклассников, за наше непослушание, за все простите!

ВНИМАНИЮ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ! РАЗРЕШИТЕЛЬНЫЙ РЕЖИМ НА КАССАХ!

Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.11.2023 г. № 1944 «Об утверждении перечня случаев, при которых продажа товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, запрещена на основании информации, содержащейся в государственной информационной системе мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, или отсутствия в указанной государственной информационной системе необходимой информации о таких товарах, и особенностей внедрения указанного запрета в отношении отдельных товаров, а также правил применения запрета продажи товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, на основании информации, содержащейся в государственной информационной системе мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, – разрешительный режим на кассе.

Разрешительный режим представляет собой специализированный процесс продажи товаров с маркировкой. В рамках этого режима кассовые аппараты должны запрашивать у системы «Честный знак» информацию о коде маркировки. Впоследствии, на основании результатов проверки, продажа может быть либо проведена, либо заблокирована.

Если в процессе проверки система маркировки столкнется с ошибкой, на экране кассира появится уведомление, в котором будет указана причина блокировки продажи. И наоборот, если ошибки не возникнет, продажа пройдет без сбоев.

Как это работает: кассир считывает код маркировки, нанесенный на товар, который в дальнейшем проверяется в системе «Честный знак». Если код прошел проверку – продажа разрешена, если нет, на кассе появится уведомление о запрете продажи товара и чек не пробьется.

В каких случаях продажа будет запрещена: при отсутствии в системе «Честный знак» информации о коде маркировки; при отсутствии информации о нанесении кода маркировки на товар или о вводе в оборот; при наличии информации о том, что товар с данным кодом маркировки ранее уже был выведен из оборота; при попытке продать товар с истекшим сроком годности; при продаже товара по цене ниже или выше максимальной розничной цены (для табачной продукции проверка выполняется на основании МРЦ из кода маркировки).

Предусмотрены следующие сроки внедрения разрешительного режима продажи маркированных товаров:

- 1 апреля 2024 года – сигареты и прочие табачные изделия, а также пиво и слабоалкогольные напитки в кегах;

- 1 мая 2024 года – упакованная вода и молочная продукция, реализуемая через крупные торговые сети;

- 1 сентября 2024 года – упакованная вода и молочная продукция, ре-



лизуемая через все торговые объекты без исключения;

- 1 ноября 2024 года – пиво и слабоалкогольные напитки в потребительской таре; кожные антисептики, биологически-активные добавки (БАДы); шины, фотоаппараты, обувные товары, одежда, а также духи и туалетная вода.

С полной информацией по срокам запуска, о том, как происходит проверка товара на кассе, как посмотреть статистику отклонений по чекам с разрешительным режимом, можно ознакомиться на официальном сайте государственной системы маркировки и прослеживания товаров «Честный знак» <https://честныйзнак.рф/>.

Введение режима проверок на кассе и контроля со стороны кассового программного обеспечения поможет продавцу соблюдать правила продажи товаров с маркировкой средствами идентификации.

Несоблюдение правил маркировки может повлечь за собой как административное, так и уголовное наказание.

Е. НИКОЛАЕВА,
врио начальника
Западного территориального
отдела Управления
Роспотребнадзора
по Саратовской области.

ПАМЯТЬ

13 сентября исполнилось пять лет, как нет с нами нашего дорогого, любимого мужа, папы

МОШЕВА

Николая Владимировича.

*Ты ушел из жизни очень рано,
Нашу скорбь не выразят слова.
Спи спокойно – наша боль и рана,
Память о тебе всегда жива.*

Все, кто знал и помнит его, помяните добрым словом.

Жена, дети.



ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

*индивидуальных предпринимателей,
глав КФХ, рекламодателей
к размещению рекламных текстов
и объявлений в районной газете “Восход”*

ЗАКУПАЮ ОВЕЦ, БАРАНОВ, ЯГНЯТ, КОЗ И ТЕЛОК

Цена договорная.

Телефоны: 8-900-519-89-69, 8-953-702-22-12.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

2-1

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ЖАЛЮЗИ
СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056 10-8

Рассрочка

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
- Двери входные и межкомнатные
- Потолки натяжные от 250 руб.
- Выезд в район, заключение договора возможно на месте
- Рассрочка, скидки пенсионерам

г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
Телефон: 8-905-329-33-82.

Св-во № 3126400750068

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ
 В любом состоянии. ДОРОГО.
 Обращаться по телефону:
 8-902-041-61-21.

Св-во № 310844027000080 2-1

ПРИВЕЗУ
ПЕСОК, ГЛИНУ, ЩЕБЕНЬ,
БОЙ КИРПИЧНЫЙ, ЗЕМЛЮ,
ПЕРЕГНОЙ.

Телефоны: 8-917-211-48-72,
8-962-619-62-11

Св-во № 310844027000080 4-2

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
 для сада или дома.
 В наличии насосы
 и насосные станции.
 НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.
 Обращаться по телефонам:
 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02.
 Андрей Анатольевич.

Св-во сер.34 № 003464467 29-23

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 ЭЛЕКТРИК
 ВЫЕЗД В РАЙОН
 БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
 БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО И НЕДОРОГО

15% СКИДКА

ВАШ ПОТОЛОК
установим точно в срок!

ГАРАНТИЯ 10 ЛЕТ

8-967-800-92-00

Св-во № 644010170603 6-5

ПОКУПАЮ
ОВЕЦ, КОЗ,
ЯГНЯТ



В неограниченном количестве.
 Цена договорная.
 Тел.: 8-920-487-92-43, 8-909-233-27-27

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 7-6

ДОЛГОТА ДНЯ 20 СЕНТЯБРЯ

Восход.....	06.53
Заход.....	19.11
Долгота дня...	12.18

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ ГОВЯДИНУ

БЫКИ 450
 ТЁЛКИ 420
 КОРОВЫ 300



Св-во № 305821030187

Деньги сразу. без посредников.
 8-900-169-06-82
 8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 4-3

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,
 доли земельных участков (паи). Дорого.
 Телефоны: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027486 26-25

ЗАКУПАЕМ МЯСО
ГОВЯДИНА

БЫКИ
 КОРОВЫ
 ТЁЛКИ

Цены выше рыночных



РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО

8-987-827-99-97
 8-904-244-42-77 ЕГОР

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 4-3

Св-во № 305821030187

РИТУАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
«ВЕЧНОСТЬ»

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ УСЛУГИ:

- ✦ захоронение (в р.п. Романовка и селах района)
- ✦ ритуальный автобус
- ✦ транспортировка умерших из любого города
- ✦ компьютерная печать текста на траурных лентах

Комплекс ритуальных услуг от 15000 рублей

Имеются в продаже памятники, ритуальные принадлежности, столики, лавки, оградки.

Круглосуточно.

Телефоны: 8-903-380-05-97,
8-917-318-24-54, 8-962-618-26-88.

Адрес: пер. Советский, д.28/2

Сер.64 № рег. св-ва 003283746 от 16 марта 2015 г. 5-5

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19.03.2007 г. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 8-0532 УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района; Муниципальное унитарное предприятие Романовского муниципального района

«Редакция районной газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ: МУП РМР

«Редакция районной газеты «Восход»

Гл. редактор О.В. Семенов

Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р.п. Романовка, ул. Советская, 128

Наши телефоны: Гл. редактор 4-08-36; Бухгалтерия 4-05-75; факс: 4-05-75.

E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан в печать 17.09.2024 г.

Газета выходит один раз в неделю

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА» (г. Саратов, ул. Вишневая, 10). Тел.: 8(845-2) 39-73-66; Заказ № 2524

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.

В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.

Материалы, помеченные знаком ©, печатаются на коммерческой основе. Индекс 53724. Тираж 1500 экз. Цена свободная.